



Diário Oficial do **Município**

Prefeitura Municipal de Cafarnaum

sexta-feira, 17 de maio de 2019

Ano IX - Edição nº 01096 | Caderno 1

Prefeitura Municipal de Cafarnaum publica



Rua Djalma Rios, 01 | Centro | Cafarnaum-Ba

www.pmcafarnaum.ba.ipmbrasil.org.br

Este documento foi assinado digitalmente por SERASA Experian
A71619C8EFFD5E0DF72821EAB071D83

Prefeitura Municipal de Cafarnaum

SUMÁRIO

- ERRATA CHAMAMENTO PUBLICO DO CREDENCIAMENTO Nº 007/2019
ERRATA RESUMO DE CONTRATO Nº 087/2019.
- ERRATAS RESUMOS DE CONTRATOS - CREDENCIAMENTO Nº 007/2019.

Prefeitura Municipal de Cafarnaum

Credenciamento

PREFEITURA MUNICIPAL DE CAFARNAUM/FUNDO MUN. SAÚDE.

CNPJ n.º 13.770.489/0001-22

ERRATA

Na publicação do Processo Chamamento Público do CREDENCIAMENTO nº 007/2019, publicado no Diário Oficial do Município edição nº 01091 de 10/05/19e no Diário Oficial da União- seção 3- nº89 de 10/05/2019;- **Onde se Lê:** “(**Empresa:** D. DA SILVA ALMEIDA ATIVIDADES MEDICA-ME, inscrito no CNPJ sob n.º21.986.644/0001-41.)”; **Leia Se:**”(**Empresa:** D. DA SILVA ALMEIDA ATIVIDADES MEDICA-ME, inscrito no CNPJ sob n.º21.986.664/0001-41)”;
Maiores informações com o Setor de Licitações e Contratos. End. R. Eduardo Barreto nº 125, Centro, Cafarnaum/BA – Jackson Aloao S. Marques – Presidente.

PREFEITURA MUNICIPAL DE CAFARNAUM BAHIA

CNPJ n.º 13.714.142/0001-62

ERRATA RESUMO DE CONTRATO

Na publicação do resumo de contrato Nº 087/2019 proveniente de CREDENCIAMENTO Nº 007/2019; publicado no Diário Oficial do Município de Cafarnaum - Bahia edição nº 01092 de 13 de Maio 2019e no Diário Oficial da União- seção 3- nº90 de 13/05/2019; **Onde se lê:** “**Empresa:** D. DA SILVA ALMEIDA ATIVIDADES MEDICA-ME, inscrito no CNPJ sob n.º21.986.644/0001-41.” **leia-se:** “**Empresa:** D. DA SILVA ALMEIDA ATIVIDADES MEDICA-ME, inscrito no CNPJ sob n.º21.986.664/0001-41” – Sueli Fernandes de S. Novais – Prefeita Municipal.

Prefeitura Municipal de Cafarnaum

Credenciamento

PREFEITURA MUN. DE CAFARNAUM BAHIA/FUNDO MUN. DE SAÚDE

CNPJ n.º 13.770.489/0001-22

ERRATA RESUMO DE CONTRATO

Na publicação do resumo de contrato Nº 082/2019 proveniente de CREDENCIAMENTO Nº 007/2019; publicado no Diário Oficial do Município de Cafarnaum - Bahia edição nº 01092 de 13 de Maio 2019 e no Diário Oficial da União- seção 3- nº90 de 13/05/2019; **Onde se lê: "PRAZO: Até 31 de março de 2019" leia-se: "PRAZO: Até 31 de março de 2020"** – Sueli Fernandes de S. Novais – Prefeita Municipal.

PREFEITURA MUN. DE CAFARNAUM BAHIA/FUNDO MUN. DE SAÚDE

CNPJ n.º 13.770.489/0001-22

ERRATA RESUMO DE CONTRATO

Na publicação do resumo de contrato Nº 083/2019 proveniente de CREDENCIAMENTO Nº 007/2019; publicado no Diário Oficial do Município de Cafarnaum - Bahia edição nº 01092 de 13 de Maio 2019 e no Diário Oficial da União- seção 3- nº90 de 13/05/2019; **Onde se lê: "PRAZO: Até 31 de março de 2019" leia-se: "PRAZO: Até 31 de março de 2020"** – Sueli Fernandes de S. Novais – Prefeita Municipal.

PREFEITURA MUN. DE CAFARNAUM BAHIA/FUNDO MUN. DE SAÚDE

CNPJ n.º 13.770.489/0001-22

ERRATA RESUMO DE CONTRATO

Na publicação do resumo de contrato Nº 084/2019 proveniente de CREDENCIAMENTO Nº 007/2019; publicado no Diário Oficial do Município de Cafarnaum - Bahia edição nº 01092 de 13 de Maio 2019 e no Diário Oficial da União- seção 3- nº90 de 13/05/2019; **Onde se lê: "PRAZO: Até 31 de março de 2019" leia-se: "PRAZO: Até 31 de março de 2020"** – Sueli Fernandes de S. Novais – Prefeita Municipal.

PREFEITURA MUN. DE CAFARNAUM BAHIA/FUNDO MUN. DE SAÚDE

CNPJ n.º 13.770.489/0001-22

ERRATA RESUMO DE CONTRATO

Na publicação do resumo de contrato Nº 085/2019 proveniente de CREDENCIAMENTO Nº 007/2019; publicado no Diário Oficial do Município de Cafarnaum - Bahia edição nº 01092 de 13 de Maio 2019 e no Diário Oficial da União- seção 3- nº90 de 13/05/2019; **Onde se lê: "PRAZO: Até 31 de março de 2019" leia-se: "PRAZO: Até 31 de março de 2020"** – Sueli Fernandes de S. Novais – Prefeita Municipal.

PREFEITURA MUN. DE CAFARNAUM BAHIA/FUNDO MUN. DE SAÚDE

CNPJ n.º 13.770.489/0001-22

ERRATA RESUMO DE CONTRATO

Na publicação do resumo de contrato Nº 086/2019 proveniente de CREDENCIAMENTO Nº 007/2019; publicado no Diário Oficial do Município de Cafarnaum - Bahia edição nº 01092 de 13 de Maio 2019 e no Diário Oficial da União- seção 3- nº90 de 13/05/2019; **Onde se lê: "PRAZO: Até 31 de março de 2019" leia-se: "PRAZO: Até 31 de março de 2020"** – Sueli Fernandes de S. Novais – Prefeita Municipal.

Prefeitura Municipal de Cafarnaum

PREFEITURA MUN. DE CAFARNAUM BAHIA/FUNDO MUN. DE SAÚDE

CNPJ n.º 13.770.489/0001-22

ERRATA RESUMO DE CONTRATO

Na publicação do resumo de contrato N° 087/2019 proveniente de CREDENCIAMENTO N° 007/2019; publicado no Diário Oficial do Município de Cafarnaum - Bahia edição nº 01092 de 13 de Maio 2019 e no Diário Oficial da União- seção 3- nº90 de 13/05/2019; **Onde se lê: “PRAZO: Até 31 de março de 2019” leia-se: “PRAZO: Até 31 de março de 2020”** – Sueli Fernandes de S. Novais – Prefeita Municipal.

PREFEITURA MUN. DE CAFARNAUM BAHIA/FUNDO MUN. DE SAÚDE

CNPJ n.º 13.770.489/0001-22

ERRATA RESUMO DE CONTRATO

Na publicação do resumo de contrato N° 088/2019 proveniente de CREDENCIAMENTO N° 007/2019; publicado no Diário Oficial do Município de Cafarnaum - Bahia edição nº 01092 de 13 de Maio 2019 e no Diário Oficial da União- seção 3- nº90 de 13/05/2019; **Onde se lê: “PRAZO: Até 31 de março de 2019” leia-se: “PRAZO: Até 31 de março de 2020”** – Sueli Fernandes de S. Novais – Prefeita Municipal.

PREFEITURA MUN. DE CAFARNAUM BAHIA/FUNDO MUN. DE SAÚDE

CNPJ n.º 13.770.489/0001-22

ERRATA RESUMO DE CONTRATO

Na publicação do resumo de contrato N° 089/2019 proveniente de CREDENCIAMENTO N° 007/2019; publicado no Diário Oficial do Município de Cafarnaum - Bahia edição nº 01092 de 13 de Maio 2019 e no Diário Oficial da União- seção 3- nº90 de 13/05/2019; **Onde se lê: “PRAZO: Até 31 de março de 2019” leia-se: “PRAZO: Até 31 de março de 2020”** – Sueli Fernandes de S. Novais – Prefeita Municipal.

PREFEITURA MUN. DE CAFARNAUM BAHIA/FUNDO MUN. DE SAÚDE

CNPJ n.º 13.770.489/0001-22

ERRATA RESUMO DE CONTRATO

Na publicação do resumo de contrato N° 090/2019 proveniente de CREDENCIAMENTO N° 007/2019; publicado no Diário Oficial do Município de Cafarnaum - Bahia edição nº 01092 de 13 de Maio 2019 e no Diário Oficial da União- seção 3- nº90 de 13/05/2019; **Onde se lê: “PRAZO: Até 31 de março de 2019” leia-se: “PRAZO: Até 31 de março de 2020”** – Sueli Fernandes de S. Novais – Prefeita Municipal.

Prefeitura Municipal de Cafarnaum

PREFEITURA MUN. DE CAFARNAUM BAHIA/FUNDO MUN. DE SAÚDE

CNPJ n.º 13.770.489/0001-22

ERRATA RESUMO DE CONTRATO

Na publicação do resumo de contrato Nº 091/2019 proveniente de CREDENCIAMENTO Nº 007/2019; publicado no Diário Oficial do Município de Cafarnaum - Bahia edição nº 01092 de 13 de Maio 2019 e no Diário Oficial da União- seção 3- nº90 de 13/05/2019; **Onde se lê: “PRAZO: Até 31 de março de 2019” leia-se: “PRAZO: Até 31 de março de 2020”** – Sueli Fernandes de S. Novais – Prefeita Municipal.

PREFEITURA MUN. DE CAFARNAUM BAHIA/FUNDO MUN. DE SAÚDE

CNPJ n.º 13.770.489/0001-22

ERRATA RESUMO DE CONTRATO

Na publicação do resumo de contrato Nº 092/2019 proveniente de CREDENCIAMENTO Nº 007/2019; publicado no Diário Oficial do Município de Cafarnaum - Bahia edição nº 01092 de 13 de Maio 2019 e no Diário Oficial da União- seção 3- nº90 de 13/05/2019; **Onde se lê: “PRAZO: Até 31 de março de 2019” leia-se: “PRAZO: Até 31 de março de 2020”** – Sueli Fernandes de S. Novais – Prefeita Municipal.

PREFEITURA MUN. DE CAFARNAUM BAHIA/FUNDO MUN. DE SAÚDE

CNPJ n.º 13.770.489/0001-22

ERRATA RESUMO DE CONTRATO

Na publicação do resumo de contrato Nº 093/2019 proveniente de CREDENCIAMENTO Nº 007/2019; publicado no Diário Oficial do Município de Cafarnaum - Bahia edição nº 01092 de 13 de Maio 2019 e no Diário Oficial da União- seção 3- nº90 de 13/05/2019; **Onde se lê: “PRAZO: Até 31 de março de 2019” leia-se: “PRAZO: Até 31 de março de 2020”** – Sueli Fernandes de S. Novais – Prefeita Municipal.

PREFEITURA MUN. DE CAFARNAUM BAHIA/FUNDO MUN. DE SAÚDE

CNPJ n.º 13.770.489/0001-22

ERRATA RESUMO DE CONTRATO

Na publicação do resumo de contrato Nº 094/2019 proveniente de CREDENCIAMENTO Nº 007/2019; publicado no Diário Oficial do Município de Cafarnaum - Bahia edição nº 01092 de 13 de Maio 2019 e no Diário Oficial da União- seção 3- nº90 de 13/05/2019; **Onde se lê: “PRAZO: Até 31 de março de 2019” leia-se: “PRAZO: Até 31 de março de 2020”** – Sueli Fernandes de S. Novais – Prefeita Municipal.

PREFEITURA MUN. DE CAFARNAUM BAHIA/FUNDO MUN. DE SAÚDE

CNPJ n.º 13.770.489/0001-22

ERRATA RESUMO DE CONTRATO

Na publicação do resumo de contrato Nº 095/2019 proveniente de CREDENCIAMENTO Nº 007/2019; publicado no Diário Oficial do Município de Cafarnaum - Bahia edição nº 01092 de 13 de Maio 2019 e no Diário Oficial da União- seção 3- nº90 de 13/05/2019; **Onde se lê: “PRAZO: Até 31 de março de 2019” leia-se: “PRAZO: Até 31 de março de 2020”** – Sueli Fernandes de S. Novais – Prefeita Municipal.

Prefeitura Municipal de Cafarnaum

PREFEITURA MUN. DE CAFARNAUM BAHIA/FUNDO MUN. DE SAÚDE

CNPJ n.º 13.770.489/0001-22

ERRATA RESUMO DE CONTRATO

Na publicação do resumo de contrato N° 096/2019 proveniente de CREDENCIAMENTO N° 007/2019; publicado no Diário Oficial do Município de Cafarnaum - Bahia edição nº 01092 de 13 de Maio 2019 e no Diário Oficial da União- seção 3- nº90 de 13/05/2019; **Onde se lê: “PRAZO: Até 31 de março de 2019” leia-se: “PRAZO: Até 31 de março de 2020”** – Sueli Fernandes de S. Novais – Prefeita Municipal.

PREFEITURA MUN. DE CAFARNAUM BAHIA/FUNDO MUN. DE SAÚDE

CNPJ n.º 13.770.489/0001-22

ERRATA RESUMO DE CONTRATO

Na publicação do resumo de contrato N° 097/2019 proveniente de CREDENCIAMENTO N° 007/2019; publicado no Diário Oficial do Município de Cafarnaum - Bahia edição nº 01092 de 13 de Maio 2019 e no Diário Oficial da União- seção 3- nº90 de 13/05/2019; **Onde se lê: “PRAZO: Até 31 de março de 2019” leia-se: “PRAZO: Até 31 de março de 2020”** – Sueli Fernandes de S. Novais – Prefeita Municipal.

PREFEITURA MUN. DE CAFARNAUM BAHIA/FUNDO MUN. DE SAÚDE

CNPJ n.º 13.770.489/0001-22

ERRATA RESUMO DE CONTRATO

Na publicação do resumo de contrato N° 098/2019 proveniente de CREDENCIAMENTO N° 007/2019; publicado no Diário Oficial do Município de Cafarnaum - Bahia edição nº 01092 de 13 de Maio 2019 e no Diário Oficial da União- seção 3- nº90 de 13/05/2019; **Onde se lê: “PRAZO: Até 31 de março de 2019” leia-se: “PRAZO: Até 31 de março de 2020”** – Sueli Fernandes de S. Novais – Prefeita Municipal.

PREFEITURA MUN. DE CAFARNAUM BAHIA/FUNDO MUN. DE SAÚDE

CNPJ n.º 13.770.489/0001-22

ERRATA RESUMO DE CONTRATO

Na publicação do resumo de contrato N° 099/2019 proveniente de CREDENCIAMENTO N° 007/2019; publicado no Diário Oficial do Município de Cafarnaum - Bahia edição nº 01092 de 13 de Maio 2019 e no Diário Oficial da União- seção 3- nº90 de 13/05/2019; **Onde se lê: “PRAZO: Até 31 de março de 2019” leia-se: “PRAZO: Até 31 de março de 2020”** – Sueli Fernandes de S. Novais – Prefeita Municipal.

PREFEITURA MUN. DE CAFARNAUM BAHIA/FUNDO MUN. DE SAÚDE

CNPJ n.º 13.770.489/0001-22

ERRATA RESUMO DE CONTRATO

Na publicação do resumo de contrato N° 0100/2019 proveniente de CREDENCIAMENTO N° 007/2019; publicado no Diário Oficial do Município de Cafarnaum - Bahia edição nº 01092 de 13 de Maio 2019 e no Diário Oficial da União- seção 3- nº90 de 13/05/2019; **Onde se lê: “PRAZO: Até 31 de março de 2019” leia-se: “PRAZO: Até 31 de março de 2020”** – Sueli Fernandes de S. Novais – Prefeita Municipal.

Prefeitura Municipal de Cafarnaum

PREFEITURA MUN. DE CAFARNAUM BAHIA/FUNDO MUN. DE SAÚDE

CNPJ n.º 13.770.489/0001-22

ERRATA RESUMO DE CONTRATO

Na publicação do resumo de contrato Nº 0101/2019 proveniente de CREDENCIAMENTO Nº 007/2019; publicado no Diário Oficial do Município de Cafarnaum - Bahia edição nº 01092 de 13 de Maio 2019 e no Diário Oficial da União- seção 3- nº90 de 13/05/2019; **Onde se lê: “PRAZO: Até 31 de março de 2019” leia-se: “PRAZO: Até 31 de março de 2020”** – Sueli Fernandes de S. Novais – Prefeita Municipal.

PREFEITURA MUN. DE CAFARNAUM BAHIA/FUNDO MUN. DE SAÚDE

CNPJ n.º 13.770.489/0001-22

ERRATA RESUMO DE CONTRATO

Na publicação do resumo de contrato Nº 0102/2019 proveniente de CREDENCIAMENTO Nº 007/2019; publicado no Diário Oficial do Município de Cafarnaum - Bahia edição nº 01092 de 13 de Maio 2019 e no Diário Oficial da União- seção 3- nº90 de 13/05/2019; **Onde se lê: “PRAZO: Até 31 de março de 2019” leia-se: “PRAZO: Até 31 de março de 2020”** – Sueli Fernandes de S. Novais – Prefeita Municipal.

PREFEITURA MUN. DE CAFARNAUM BAHIA/FUNDO MUN. DE SAÚDE

CNPJ n.º 13.770.489/0001-22

ERRATA RESUMO DE CONTRATO

Na publicação do resumo de contrato Nº 0103/2019 proveniente de CREDENCIAMENTO Nº 007/2019; publicado no Diário Oficial do Município de Cafarnaum - Bahia edição nº 01092 de 13 de Maio 2019 e no Diário Oficial da União- seção 3- nº90 de 13/05/2019; **Onde se lê: “PRAZO: Até 31 de março de 2019” leia-se: “PRAZO: Até 31 de março de 2020”** – Sueli Fernandes de S. Novais – Prefeita Municipal.

PREFEITURA MUN. DE CAFARNAUM BAHIA/FUNDO MUN. DE SAÚDE

CNPJ n.º 13.770.489/0001-22

ERRATA RESUMO DE CONTRATO

Na publicação do resumo de contrato Nº 0104/2019 proveniente de CREDENCIAMENTO Nº 007/2019; publicado no Diário Oficial do Município de Cafarnaum - Bahia edição nº 01092 de 13 de Maio 2019 e no Diário Oficial da União- seção 3- nº90 de 13/05/2019; **Onde se lê: “PRAZO: Até 31 de março de 2019” leia-se: “PRAZO: Até 31 de março de 2020”** – Sueli Fernandes de S. Novais – Prefeita Municipal.

PREFEITURA MUN. DE CAFARNAUM BAHIA/FUNDO MUN. DE SAÚDE

CNPJ n.º 13.770.489/0001-22

ERRATA RESUMO DE CONTRATO

Na publicação do resumo de contrato Nº 0105/2019 proveniente de CREDENCIAMENTO Nº 007/2019; publicado no Diário Oficial do Município de Cafarnaum - Bahia edição nº 01092 de 13 de Maio 2019 e no Diário Oficial da União- seção 3- nº90 de 13/05/2019; **Onde se lê: “PRAZO: Até 31 de março de 2019” leia-se: “PRAZO: Até 31 de março de 2020”** – Sueli Fernandes de S. Novais – Prefeita Municipal.

Prefeitura Municipal de Cafarnaum

PREFEITURA MUN. DE CAFARNAUM BAHIA/FUNDO MUN. DE SAÚDE

CNPJ n.º 13.770.489/0001-22

ERRATA RESUMO DE CONTRATO

Na publicação do resumo de contrato N° 0107/2019 proveniente de CREDENCIAMENTO N° 007/2019; publicado no Diário Oficial do Município de Cafarnaum - Bahia edição nº 01092 de 13 de Maio 2019 e no Diário Oficial da União- seção 3- nº90 de 13/05/2019; **Onde se lê: “PRAZO: Até 31 de março de 2019” leia-se: “PRAZO: Até 31 de março de 2020”** – Sueli Fernandes de S. Novais – Prefeita Municipal.